

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

KLASA: 350-01/15-01/14
URBROJ: 2140-20-01-15-03
Krapina, 28. prosinca 2015.

Na temelju članka 12. Statuta Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni tekst i KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03 od 30. prosinca 2008. godine), Upravno vijeće Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije na 9. sjednici održanoj dana 28. prosinca 2015. godine, donosi

PROGRAM RADA ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU

Članak 1.

Program rada Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu (u daljnjem tekstu: Program rada Zavoda) donosi se za razdoblje od 1. siječnja 2016. do 31. prosinca 2016. godine.

Članak 2.

Program rada Zavoda obuhvaća:

I. UVOD

Zakonom o prostornom uređenju («Narodne novine» broj 153/13., dalje u tekstu: Zakon), Odlukom o osnivanju Javne ustanove «Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije» («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 4/08., 30/09., 4/14. 12/14. – ispravak i 16/14. – pročišćeni tekst, dalje u tekstu: Odluka) i Statutom Zavoda («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni tekst i KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03 od 30. prosinca 2008. godine, dalje u tekstu: Statut) utvrđena je djelatnost Zavoda, odnosno područja rada Zavoda koja jesu: izrada odnosno koordinacija izrade i praćenje provedbe prostornih planova područne (regionalne) razine, izrada izvješća o stanju u prostoru, vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda, priprema polazišta za izradu, odnosno stavljanje izvan snage prostornih planova užih područja, pružanje savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine, izrada prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave i urbanističkih planova uređenja od značaja za Državu, odnosno Županiju te stručno analitički poslovi iz područja prostornog uređenja ako to zatraži Ministarstvo ili Župan kao i drugi poslovi u skladu sa Zakonom i Statutom Zavoda.

II. POSLOVI KOJIMA SE OSIGURAVA OBAVLJANJE DJELATNOSTI ZAVODA

U cilju osiguranja pravodobnog i kvalitetnog obavljanja poslova Zavoda tijekom 2016. godine planira se organizacija i provedba odgovarajuće edukacije i stručnog usavršavanja radnika, zapošljavanje radnika na određeno vrijeme te nabava računala i druge potrebne opreme.

Organizacija i provedba odgovarajuće edukacije odnosno stručnog usavršavanja radnika planira se na slijedeći način:

- stručno usavršavanje dijela zaposlenih u okviru programa stalnog stručnog usavršavanja hrvatske komore arhitekata odnosno inženjera građevinarstva, a s ciljem održavanja statusa ovlaštenog arhitekta odnosno inženjera
- usavršavanje i edukacija radnika vezano na Informacijski sustav prostornog uređenja u organizaciji Ministarstva, učešćem u radionicama i u sklopu drugih aktivnosti Ministarstva i drugih institucija vezano na kreiranje baza podataka, prostorno uređenje i korištenje prostora
- edukacija u cilju daljnjeg osposobljavanja i usavršavanja radnika za provedbu poslova vezanih na vođenje registra podataka u okviru informacijskog sustava prostornog uređenja te izrade dokumenata prostornog uređenja korištenjem odgovarajućih programa (ArcGIS i AutoCAD Map i dr.)

Zbog i povećanog obima poslova vezano na poslove izrade i praćenja provedbe dokumenata prostornog uređenja i unapređenja rada u sustavu Informacijskog sustava prostornog uređenja te izrade prostornih planova jedinica lokalne samouprave, planira se daljnje zapošljavanje na određeno vrijeme dvoje radnika, a na radnim mjestima stručnog suradnika za informacijski sustav prostornog uređenja te stručnog suradnika za prostorno uređenje.

U okviru daljnje informatizacije i opremanja Zavoda planira se nabava jednog prijenosnog računala, nabava odgovarajućeg stolnog računala jednog radnog mjesta - grafičke radne stanice te u manjem obimu zamjena dotrajalog namještaja (daktilo stolica i sl.)

III. POSLOVI PROSTORNOG UREĐENJA

U segmentu poslova prostornog uređenja iz djelokruga poslova Zavoda utvrđenih odredbom članka 3. Odluke odnosno članka 5. Statuta Zavoda planira se izvršenje poslova i aktivnosti u dijelu koji se odnosi na prostorno planiranje, vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda te obavljanje stručno-analitičkih poslova.

1. Prostorno planiranje

1.1. Izrada, koordinacija izrade i praćenje provedbe prostornih planova područne (regionalne) razine

Prostorni plan Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 4/02., 6/10. i 8/15., dalje u tekstu: Prostorni plan Županije) donesen je 2002. godine, a tijekom 2015. godine dovršena je izrada i po Županijskoj skupštini usvojena njegova druga izmjena i dopuna odnosno Ciljana II. izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 8/15).

Tijekom 2016. godine ne planira se pokretanje izrade nove izmjene i dopune Prostornog plana Županije već će aktivnosti u ovom segmentu poslova obuhvaćati potrebnu koordinaciju i praćenje provedbe prostornih planova područne (regionalne razine).

Potrebna koordinacija i praćenje provedbe Prostornog plana Županije provoditi će se kroz aktivno sudjelovanje u svim fazama izrade i donošenja prostornih planova čija je izrada i donošenje u nadležnosti gradova i općina Županije.

U okviru nadležnosti, vezano na izradu izmjena i dopuna prostornih planova susjednih županija i/ili Grada Zagreba Zavod će sudjelovati u postupcima njihove izrade, a u smislu koordinacije i usuglašavanja predloženih planskih rješenja u kontaktnim zonama sa susjednim županijama i Gradom Zagrebom.

1.2. Izrada izvješća o stanju u prostoru

Zakonom je utvrđeno da predstavnička tijela svih razina, a svako za svoju razinu, razmatraju izvješće o stanju u prostoru za razdoblje od četiri godine te da je izvješće o stanju u prostoru dokument praćenja stanja u prostoru koji sadrži polazišta, analizu i ocjenu stanja i trendova prostornog razvoja, analizu provedbe prostornih planova i drugih dokumenata koji utječu na prostor kao i prijedloge za unapređenje prostornog razvoja s osnovnim preporukama mjera za iduće razdoblje.

Posljednje izvješće o stanju u prostoru Krapinsko-zagorske županije je razmatrala i usvojila Županijska skupština u 2011. godini («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 21/11.), a odnosi se na razdoblje do konca 2010. godine.

Tijekom 2015. godine započeta je izrada Izvješća o stanju u prostoru Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2011.-2015. godine. Predmetno Izvješće se izrađuje se u skladu s Pravilnikom o sadržaju i obveznim prostornim pokazateljima izvješća o stanju u prostoru («Narodne novine» broj 48/14. i 19/15.), a dovršetak izrade Izvješća i njegovo usvajanje od strane Županijske skupštine očekuje se tijekom prve polovice godine.

1.3. Pružanje stručne savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine i osiguranje usklađenosti prostornih planova lokalne razine s prostornim planom Županije

Obim aktivnosti Zavoda u ovom segmentu poslova je u korelaciji s obimom aktivnosti jedinica lokalne samouprave i dinamici izrade izmjena i dopuna odnosno stavljanja van snage njihovih planova.

Stručna savjetodavna pomoć pruža se na zahtjev jedinica lokalne samouprave, a najčešće obuhvaća pomoć u definiranju potrebe i obuhvata izmjene i dopune važeće prostorno-planske dokumentacije, pomoć u pripremi odgovarajuće odluke kojom se pokreće izrada izmjene i dopune ili stavljanje van snage njihove prostorno-planske dokumentacije te pregled i analizu radnih verzija njihove prostorno-planske dokumentacije radi uklanjanja eventualnih neusklađenosti s Prostornim planom Županije još u toku ranih faza njihove izrade.

Očekuje se da će Zavod tijekom 2016. godine biti angažiran na pružanju stručne savjetodavne pomoći te surađivati s jedinicama lokalne samouprave i sudjelovati u raznim fazama izrade izmjena i dopuna cca 10 dokumenata prostornog uređenja jedinica lokalne samouprave, a očekivanje se temelji na obimu aktivnosti jedinica lokalne samouprave tijekom proteklih godina.

Usklađenost prostornih planova lokalne razine s prostornim planom Županije sukladno Zakonu se osigurava izradom prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave po zavodu za prostorno uređenje županije te obvezom pribavljanja mišljenja zavoda za prostorno uređenje županije, prije donošenja prostornog plana uređenja grada, odnosno općine, a u pogledu usklađenosti tog plana s prostornim planom županije. Temeljem navedenog i očekivane dinamike dovršetka izrade izmjena i dopuna prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave očekuje se i izdavanje cca 10 mišljenja Zavoda na izmjene i dopune prostornih planova uređenja općina i gradova kada njihova izrada nije povjerena Zavodu.

1.4. Izrada prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave

Temeljem odluka Župana u skladu s člankom 38. Zakona o prostornom uređenju i gradnji («Narodne novine» broj 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12, 55/12 i 80/13) te člankom 27. Zakona o prostornom uređenju («Narodne novine» broj 153/13.), Zavod će biti angažiran na izradi najmanje 5 (pet) dokumenta prostornog uređenja jedinica lokalne samouprave, a isti su: Ciljana izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Đurmanec, 7. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Hum na Sutli, Izmjena i dopuna Prostornog plana

uređenja Općine Mihovljan, I. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Konjščina i III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Zlatara.

Izrada navedenih dokumenata je započeta tijekom 2014. ili 2015. godine i nastaviti će se tijekom 2016. godine.

Tijekom 2015. godine su još četiri jedinice lokalne samouprave najavile interes za izradu izmjena i dopuna svojih prostornih planova uređenja po Zavodu tako da je gotovo izvjesno da će Zavod biti angažiran i na izradi izmjena i dopuna prostornog plana uređenja i drugih jedinica lokalne samouprave koje su najavile interes.

Angažmanom Zavoda na izradi ovolikog broja dokumenata jedinica lokalne samouprave i nadalje je značajno povećan obim poslova Zavoda što iziskuje i nastavak zapošljavanja osoba na određeno vrijeme.

2. Vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda

Odredbama Zakona je utvrđena obveza uspostave i vođenja informacijskog sustava prostornog uređenja, podatci koje informacijski sustav obuhvaća, nadležnost Ministarstva za uspostavu i razvoj informacijskog sustava u suradnji sa Državnim Zavodom i zavodima za prostorno uređenje županija, odnosno Grada Zagreba te da informacijski sustav vodi i njime upravlja Zavod, zavod za prostorno uređenje županije, odnosno Grada Zagreba i zavod velikog grada ako je osnovan, svaki u okviru svojih ovlasti.

Nakon što je tijekom 2014. godine Ministarstvo definiralo sadržaj i formu informacijskog sustava te druge elemente od značaja za njegovo vođenje iskristalizirali su se i kontinuirani godišnji poslovi Zavoda vezani na isti. Slijedom navedenog Zavod će i tijekom 2016. godine u okviru vođenja informacijskog sustava i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda kontinuirano vršiti obradu i unos podataka u sustav za novousvojene prostorno planske dokumente svih razina u okviru čega će vršiti obradu dijela kartografske dokumentacije (transformacija dokumentacije u odgovarajući format i geokodiranje) te pripremati i unositi metapodatke o istoj.

U okviru informacijskog sustava tijekom godine se očekuje i obrada do sada neobrađenih dijelova sve važeće prostorno planske dokumentacije Županije i njenih jedinica lokalne samouprave u skladu s uputama Ministarstva i Državnog Zavoda s obzirom da su u proteklom vremenu u sustav unašani kartografski prikazi planova namjene dok infrastruktura i drugi elementi prostora još nisu uključeni.

Osim aktivnosti na daljnjoj izgradnji državnog informacijskog sustava prostornog uređenja, u skladu s mogućnostima i potrebama Zavoda i nadalje će se dograđivati vlastiti dio informacijskog sustava.

Tijekom 2016. godine planira se nastavak aktivnosti na rekonstrukciji baze Zavoda uz implementaciju novog programskog rješenja za vođenja registra dostavljene prostorno planske dokumentacije na način koji će omogućiti veću konkurentnost, integritet i jednostavnije ažuriranje te pretraživanje podataka prema jedinici lokalne samouprave.

Planirana dopuna baze podataka Zavoda odnositi će se na područja posebnih ograničenja u korištenju, područja posebnih uvjeta korištenja, nerazvrstanih cesta, upravnih i drugih akata nadležnih tijela donesenih u svrhu provedbe dokumenata prostornog uređenja.

Značajnije aktivnosti biti će usmjerene na bazu komunalne infrastrukture s posebnim naglaskom na plinoopskrbu i vodoopskrbu gdje će se uz ažuriranje omogućiti i naknadna korespondencija s daljnjim promjenama te interpretacija podataka za Županiju u cjelini i pojedinačno po jedinicama lokalne samouprave, a rekonstrukcija postojeće baze podataka planira se na način kojim bi se omogućilo lakše pretraživanje, arhiviranje i praćenje dijelova komunalne infrastrukture.

3. Stručno-analitički poslovi

Značajan dio stručno-analitičkih poslova Zavoda tijekom godine biti će proveden temeljem traženja Ministarstva, a vezano na izradu strateških dokumenata državne razine.

Tijekom 2015. godine Zavod je uključen u pripremu izrade Državnog plana prostornog razvoja (dalje u tekstu: Državni Plan) u okviru čega je analizirao planove namjene prostorno-planske dokumentacije svih jedinica lokalne samouprave u skladu s zahtjevima Državnog Zavoda za prostorni razvoj.

I tijekom 2016. godine Zavod će biti uključen u pripremne i druge aktivnosti na izradi Državnog plana vezano na prostor i prostorno plansku dokumentaciju kojom se uređuje prostor Županije naročito u dijelu definiranja infrastrukturnih sustava i drugih dijelova prostora od interesa za Županiju i Državu (gospodarske zone, eksploatacija mineralnih sirovina i dr.)

Ostali stručno-analitički poslovi biti će provedeni u okviru izrade Izvješća o stanju u prostoru, a po potrebi i vezano na postupke provedbe procjene utjecaja na okoliš za građevine od interesa za Državu i Županiju te vezano na pripremu i/ili realizaciju projekata od interesa za Županiju.

IV. OSTALI POSLOVI

U okviru grupe ostalih poslova planirani su poslovi i aktivnosti značajni za obavljanje djelatnosti Zavoda te poslovi i aktivnosti od interesa za Županiju, jedinice lokalne samouprave i drugih subjekata i stanovništva Županije.

IV.1. Učešće u realizaciji projekata i aktivnosti od interesa za Županiju

Sudjelovanje Zavoda u realizaciji projekata i aktivnosti od interesa za Županiju tijekom 2016. godine biti će vezane na izradu županijskih strateških dokumenata, prije svega dokumenata čija izrada je u tijeku, ali i dokumenata i projekata čija izrada će se tek pokrenuti.

Temeljem navedenog planirane aktivnosti obuhvatiti će aktivnosti vezane uz izradu i provedbu dugoročnog plana prometa Grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije tzv. Master plana prometa i prometnog modela integriranog prometa i prijevoza putnika na području obuhvata projekta, aktivnosti vezane uz izradu Strategije razvoja Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2016-2020. godine te aktivnosti vezane uz izradu Master plana razvoja turizma Krapinsko-zagorske županije.

Izrada Master plana prometa i prometnog modela integriranog prijevoza na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske i Zagrebačke županije projekt je koji Grad i Županije namjeravaju kandidirati za financiranje iz fondova EU. Obim aktivnosti Zavoda u spomenutom projektu i dinamiku provedbe aktivnosti na pripremi i provedbi projekta definirati će Grad Zagreb i Županije.

Izrada Strategije razvoja Županije za razdoblje 2016.-2020. godine, ključnog planskog dokumenta županije kojim se dugoročno usmjerava društveno-gospodarski razvoj, definirana je Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, a ista će definirati usuglašene stavove svih dionika vezano na županijske razvojne potrebe i prioritete, detektirati razvojne izazove te pružiti okvir u planiranju investicija Županije i njenih jedinica lokalne samouprave.

Izrada Master plana razvoja turizma Krapinsko-zagorske županije, planskog dokumenta županije kojim se dugoročno usmjerava razvoj turizma na prostoru Županije definirati će usuglašene stavove svih dionika javnog i turističkog sektora te pružiti okvir u planiranju investicija turističkog sektora te Županije i njenih jedinica lokalne samouprave vezano na unapređenje turizma na području Županije.

Uz navedeno planira se sudjelovanje Zavoda u izradi i drugih dokumenata u skladu s potrebama Županije i daljnja suradnja sa Županijom te ustanovama i tvrtkama u vlasništvu Županije prema potrebi.

IV.2. Javnost rada

Podaci o stanju u prostoru i prostorno planskim dokumentima te prostorno planski dokumenti, kako županijske razine tako i svih jedinica lokalne samouprave Županije, dostupni su svima zainteresiranima na stranicama Ministarstva u okviru državnog informacijskog sustava prostornog uređenja u koji Zavod kontinuirano dostavlja relevantne podatke.

Osim navedenih podataka javnosti su dostupni i drugi aktualni podaci koji se odnose na rad Zavoda te podaci o ostalim aktivnostima Županije i jedinica lokalne samouprave u djelatnosti prostornog uređenja putem web stranica Zavoda (www.prostor-kzz.hr), a ažuriranje i dopunjavanje sadržaja web stranice Zavoda aktivnost je koja se provodi kontinuirano te će se provoditi i tijekom 2016. godine.

Članak 4.

Program rada Zavoda stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti Župana Krapinsko-zagorske županije danom objave na oglasnoj ploči Zavoda.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA ZAVODA

prof.dr.sc. Damir Hršak

Župan Krapinsko-zagorske županije dao je suglasnost na Program rada Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu Zaključkom KLASA: 350-01/15-01/34, URBROJ: 2140/01-02-15-2 od 30. prosinca 2015. godine.

Ovaj Program rada Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu je objavljen na oglasnoj ploči Zavoda dana 31. prosinca 2015. godine, te se utvrđuje da je stupio na snagu dana 31. prosinca 2015. godine.

RAVNATELJICA:

Snježana Žigman, dipl. ing.

**ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE**

KLASA: 350-01/15-01/14
URBROJ: 2140-20-01-15-04
Krapina, 28. prosinca 2015.

Na temelju članka 12. Statuta Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni tekst i KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03 od 30. prosinca 2008. godine), Upravno vijeće Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije na 9. sjednici održanoj dana 28. prosinca 2015. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

1. Donosi se Program rada Zavoda za Prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu.
2. Tekst Programa rada Zavoda za za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu nalazi se u privitku i čini sastavni dio ovog Zaključka.

**PREDSJEDNIK
UPRAVNOG VIJEĆA**

prof.dr.sc. Damir Hršak